De bonnes idées. Mais attention a la rédaction, les phrases sont parfois difficiles a comprendre.
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Mal dit. O_x est un "pavé rationnel". Ce que tu veux dire, c'est que la famille des pavés rationnels est dénombrable. Mais chaque pavé contient un ensemble indénombrable de points de R^2.
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car l'union des O_x est, effectivement, une union sur une famille dénombrable (même si, au départ, l'ensemble
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des points x de O est indénombrable).
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Donc l'argument principal, c'est que tout ouvert O\subset R^2 est une union dénombrable de pavés, donc que O est 
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dans la tribu B(R)\otimes B(R).
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On dit que \mu est la mesure nulle.
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De bonnes idées. Mais attention à la rédaction, les phrases sont parfois difficiles à comprendre.
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Que vaut A_n ici? Un des éléments de la suite croissante (A_n) tel que A=\cup A_n ?
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expliquer un peu comment on utilise la propriété de base dénombrable pour montrer que ce recouvrement peut être rendu dénombrable
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d'éléments de la tribu, donc c'est aussi un élément de la tribu
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Mieux expliquer l'argument: il n'y a en tout qu'un ensemble au plus dénombrable d'atomes distincts, donc B est une union au plus dénombrable d'atomes distincts (même si l'ensemble des points x peut être indénombrable) 
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